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Tárgy: Kornpenz.ációs Távhő Program a nem 

lakossági felhasználónak minősüli nyíregyházi 

mikro-, kis- és középvállalkozásoknak 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 

A Közgyűlés 166/2022.(X.27.) számú határozatban elfogadta a Nyírtávhő Kft. beszámolóját, 

ami szerint a lakossági fogyasztók, valamint a vegyes célú épületekben lévő, lakosságtól külön 

szabályozható, önálló hőközponti blokkal nem rendelkező épületrészek lakossági célú 

felhasználásúnak nem minősülő tulajdonosai továbbra is változatlan áron vehetik igénybe a 

táv hőszolgáltatást. 

A Nyírtávhő Kft. által szolgáltatott nem lakossági fogyasztóknak nyújtott és hatóságilag nem 

szabályozott távhőszolgáltatás díjainak jóváhagyásáról szóló 166/2022.(X.27.) számú 

önkormányzati határozat alapján az egyéb, nem lakossági felhasználók 62. 736 Ft/GJ mért 

hőenergia hődíj áron vehetik igénybe a távhőszolgáltatást. Ez mintegy tizenhétszeres 

áremelkedést jelent. 

Az előterjesztés célja, hogy a nem lakossági távbőfelhasználónak minősülő nyíregyházi 

mikro-, kis- és középvállalkozók kompenzációs távhőtámogatásban részesüljenek. 

Az energia racionális felhasználása és a megfizethető számlák érdekében Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Önkormányzata alakítson ki egy Kompenzációs Távhő Programot, amely alapján 

az egyéb, nem lakossági fogyasztók (túlnyomórészt mikro, kis- és középvállalkozások), akik 

vállalják, hogy hőfelhasználásukat legalább 25, és legfeljebb 50 százalékkal csökkentik az 

előző év azonos időszakához képest, a fennmaradó összegre a megtakarításuknak megfelelő 

25-50 százalékos kompenzációban részesülnek az önkormányzat tulajdonában álló Nyírtávhő 

Kft. részéről, amely az elszámolást követő hónapban kerüljön jóváírásra számlájukon. 



A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjen. 

1. sz. határozati javaslat: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése javasolja Kompenzációs Távhő Program 

létrehozását, és megbízza a Nyírtávhő Kft. ügyvezetőjét a Program részleteinek kialakítására 

az alábbiak szerint: 

A programban azok a nem lakossági távhőfelhasználónak minősülő mikro, kis- és 

középvállalkozások vehetnek részt, amelyek vállalják, hogy hőfelhasználásukat 

csökkentik legalább 25, és legfeljebb 50 százalékkal az előző év azonos időszakához képest. 

A Kompenzációs Távhő Programban meghatározott vállalások teljesülését követően a 

Nyírtávhő Kft. a Programban résztvevők számára jóváírja a fennmaradó összegre a 

megtakarításoknak megfelelő kompenzációt az elszámolást követő hónapban. 

Felelős: dr. Kovács Ferenc polgármester 

Joó László, a Nyírtávhő Kft. ügyvezetője 

Határidő: azonnal 

Nyíregyháza, 2022. november 21. 

elnök, Pénzügyi Bizottság 

önkormányzati képviselő 


